
学部 卒業年 3⽉卒者 回答数 回答率
2019 122 114 93.4%

経済学科 2020 90 93 103.3%
2021 106 39 36.8%
2019 65 31 47.7%

経営学科 2020 53 51 96.2%
2021 80 20 25.0%
2019 72 64 88.9%

国際学科 2020 63 21 33.3%
2021 96 37 38.5%
2019 94 89 94.7%
2020 67 16 23.9%
2021 60 19 31.7%

2.「⼤学⽣活での満⾜度」集計結果 ■⾮常に満⾜ ■満⾜ ■不満 ■⾮常に不満

卒業時セルフアセスメント調査の集計
2021年5月17日　
報告：IR・広報室

1.アンケートの実施概要
修学⽀援室で⾏っている卒業時セルフアセスメント調査が質問項⽬変更後3年が経過したため、経年変化を集計した。実施⽅法が年度に
よって異なる。卒業証書と引換えでアンケートを実施した年度・学部では100%近い回答率であるが、webでの「協⼒のお願い」では回
答率が著しく低下している。「アンケートに協⼒したい、⼀⾔いいたい」という学⽣が回答者になった可能性があることに注意した
い。なお経済学科の2020年3⽉卒の回答率が100%を超えているのは、卒業未確定の状態で調査を⾏ったためである。また、修業年限を
超えての卒業者がいるため、各年度で⼊学年度が異なる学⽣が混じっている。

アンケ―トの回答率
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3.「⼤学⽣活での満⾜度」男⼥別集計結果 ■⾮常に満⾜ ■満⾜ ■不満 ■⾮常に不満

31.0%

32.1%

33.3%

62.1%

64.2%

45.5% 3.0%

6.9%

3.7%

18.2%

2019

2020

2021

経済学科 男⼦

21.4%

19.5%

18.8%

71.4%

68.3%

50.0% 12.5%

7.1%

9.8%

18.8%

2019

2020

2021

経営学科 男⼦

22.2%

16.7%

50.0%

77.8%

75.0%

33.3%

8.3%

16.7%

2019

2020

2021

経済学科 ⼥⼦

20.0%

100.0%

80.0%

75.0% 25.0%

2019

2020

2021

経営学科 ⼥⼦

41.0%

27.3%

20.0%

56.4%

45.5%

60.0%

2.6%

27.3%

20.0%

2019

2020

2021

国際学科 男⼦

24.0%

10.0%

17.6%

64.0%

70.0%

76.5%

8.0%

10.0%

4.0%

10.0%

5.9%

2019

2020

2021

国際学科 ⼥⼦

37.5%

20.0%

50.0%

55.4%

70.0%

40.0%

3.6%

10.0%

10.0%

2019

2020

2021

こども教育学科 男⼦

57.6%

66.7%

55.6%

39.4%

33.3%

44.4%

3.0%2019

2020

2021

こども教育学科 ⼥⼦



4.満⾜度と [イベントに積極的に参加した]

5.満⾜度と  [⼈間関係を良好に保つことができた]

①：⾮常にあてはまる  ②：あてはまる  ③あまりあてはまらない  ④まったくあてはまらない
■⾮常に満⾜ ■満⾜ ■不満 ■⾮常に不満
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6.満⾜度と [在学中に⾃⼰の成⻑を感じた]

7.満⾜度と   [問題解決能⼒・実⾏⼒が⾝についた]

■⾮常に満⾜ ■満⾜ ■不満 ■⾮常に不満
①：⾮常にあてはまる  ②：あてはまる  ③あまりあてはまらない  ④まったくあてはまらない
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